From: Kobskos Baaum E€sreniitosiy <foi+request-122411-d5db9edf@dostup.pravda.com.ua>

Sent: Monday, January 15, 2024 3:26 PM

To: Publishinfo <publishinfo@kmu.gov.ua>

Subject: IHpopmaLiiiHuit 3anuT - Mpo BUKOPUCTaHHA (BNPOBaAXKEHHA) NPOrPaMHMX npoAaykTis SAP SE B
AEepHKaBHOMY CEKTOPI EKOHOMIKK

[o6poro gHal

Ha nigcrasi cratei 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpaitu «MNpo goctyn o ny6aiqHoi iHbopmauii» sig 13 ciyna 2011
POKYy, AKI Ha4aloTb NPaBO 3BEPTATUC i3 3aNUTaMM A0 PO3NOPAAHMKIB iHbopmaLi LWoA0 HaaaHHA nybaiyHol
iHpopmaLii, npoly HaaaTi HacTynHy iHpopmaLito (HacTynHi AOKYMeHTH):

l.npowy HagaTh BigomocTi (iHbopmallilo) NPo BUKOPUCTaHHSA (BNpoBaaXeHHA) NporpamHmUX NPoAyKTie SAP
SE (SAP; SAP Global Corporate Communications - Dietmar-Hopp-Allee 16, 69190 Walldorf, Germany;
ny6auyHas rnobanbHan KoMnaHWA-paspaboTymK nporpammHoro obecneyeHmns, 6asupyIoLLanca B
Fepmanum), a Takox TOB «CAM Ykpaina» (Aunosa, 5, 03150 Kues) 8 OepKaBHOMY CEKTOPI EKOHOMIKMK
YKpaiHu , 8 TOMy 4uchi (ane He BUK/IOHYHO) 3 METOH 3A4IACHEHHA NYBAIYHMX 3aKyniBeb, TOLLO.

2. npoly Hagatv iHpopmaLito (BiAOMCTI) Npo opraHmn AepaBHOI B1aAM, MICLEBOro CaMOBPAAYBaHHA,
cy6*eKTiB rocnoapcbKoi AiANbHOCTI AEPXKaBHOMO CEKTOPY €KOHOMIKM ( B TOMY YMCA aKuioHepHi
TOBApWCTBA 3 AieP}KaBHOI YaCTKO Y cTaTyTHOMY GOHAI), AKUMM BUKOPUCTOBYIOTLCA (BNPOBaAXKEHO)
norpamui npoayktu SAP SE (SAP; SAP Global Corporate Communications - Dietmar-Hopp-Allee 16, 69190
Walldorf, Germany; ny6aunuxan rnobanbHas KomnaHua-paspaboTumk NporpammHoro obecrnedeHus,
basvpytowanca B lepmanuu), a Takox TOB «CAN YkpaiHa» (Aunoea, 5, 03150 Kues) B OEepXKaBHOMY CEKTOpI
eKOHOMIKM YKpaiHu , B TOMY YMCAi (ane He BUKIKYHO) 3 METOH 34JIMCHEHHA NyBAiMHKMX 3aKyniBeb, TOLLO.

3 nosaroto,

Kobsakos Baaum EBreHiiosuny

bynb nacka, BUKOPUCTOBYIMTE LiIO @NeKTPOHHY aApecy As BCiX BioNoBiaen Ha ueit 3anur.
foi+request-122411-d5db9edf@dostup.pravda.com.ua

Is publishinfo@kmu.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to Kabinet MinicTpis
YKpainu? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=kabiniet_ministriv_ukraini

Yeara! Lle nosigomneHHa Ta Byab-aka signoBsiab Ha Hboro 6yayTb ony6nikoBaHi Ha caiTi Joctyny Ao
Mpasan

KuiBcbka MicbKa gepxasHa
aaMiHicTpauis
22.01.2024 Ne 164 (3)
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KL o wdifs.



